Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 

 «Минусинский педагогический колледж имени А.С.Пушкина»

ПРОТОКОЛ 

ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА КОЛЛЕДЖА 

01.02.2018 г.                                                                                                                        № 1
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель Совета колледжа  Г.П. Братилова.
Секретарь Совета колледжа Н.В.Вольхина.
Члены Совета колледжа: Галкина Н.В., Корякова И.Н., Мавликеева О.Г., Репина З.П., Савченко Е.А., Стукалов С.Н., Титенко С.В., Черкашина Е.Н.
Повестка дня:
1. О распределении обязанностей членов Совета колледжа Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Минусинский педагогический колледж имени А.С.Пушкина» по направлениям деятельности (Братилова Г.П.) 
2.   О рассмотрении локальных нормативных документов  (Мавликеева О.Г.)

1. СЛУШАЛИ:
Братилову Г.П. – директора колледжа. Огласила новый состав членов Совета, избранный на общем собрании коллектива КГБПОУ «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина» от 10 января 2018 года. Предложила распределить обязанности  членов Совета по следующим направлениям: 

- организационно-правовое;

- учебно-воспитательное;

- финансово-хозяйственное.

РЕШИЛИ:    
Распределить обязанности членов Совета колледжа:

- организационно-правовое направление (Мавликеева О.Г.,Галкина Н.В., Корякова И.Н.); 

- учебно-воспитательное направление (Стукалов С.Н., Титенко С.В., Черкашина Е.Н.);

- финансово-хозяйственное направление (Братилова Г.П., Репина З.П., Савченко Е.А.)

2. СЛУШАЛИ:
Мавликееву О.Г. – юрисконсульта. Ознакомила членов Совета колледжа  внесением изменений в нормативные локальные акты: 
-  Положение о работе  экзаменационной комиссии по специальности 49.02.01 «Физическая культура» краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина»;

- Положение об апелляционной комиссии краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина»;
- Положение о приёмной комиссии краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина»;

- Правила приёма граждан в краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина» на 2018-2019 учебный год;
- Программа вступительного испытания по физической культуре;

- Расписание вступительных испытаний поступающих в колледж, имеющих среднее  общее образование или начальное профессиональное образование, или среднее профессиональное образование или  высшее профессиональное образование;

- Памятка для поступающих на специальность 49.02.01 Физическая культура очной формы обучения КГБПОУ «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина»
и предложила их принять.


ГОЛОСОВАЛИ: 

«За» - единогласно.

РЕШИЛИ:


Принять рассмотренный пакет нормативных документов о приеме граждан в краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Минусинский педагогический колледж имени А.С. Пушкина». 
Председатель Совета колледжа:                                                 Г.П. Братилова
Секретарь Совета колледжа:                                                       Н. В. Вольхина
