Регистрация пользователя
Чтобы стать полноценным пользователем нашего сайта Вам нужно обязательно пройти регистрацию. Возможности, которые получает зарегистрированный пользователь:
· доступ к просмотру внутренних объявлений и новостей колледжа;

· участие в обсуждениях на форуме;

· получение индивидуального информационного пространства (хранилища личных ресурсов, Портфолио);

· доступ к ресурсам других зарегистрированных пользователей;

· доступ к внутренним документам колледжа;

· получение права на личное общение с зарегистрированными пользователями;

· право на создание сообществ единомышленников среди пользователей сайта.

Что необходимо сделать для прохождения регистрации?

Шаг 1

После того как вы зашли на сайт, в левой колонке главной страницы появится поле авторизации (ввод логина и пароля). В этом поле (под кнопкой «Войти») есть ссылка – Регистрация на сайте. Щелкните по ней левой кнопкой мыши.
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По ссылке Вы перейдете на бланк регистрации. В котором Вам нужно указать:
· логин – ваше сетевое имя (можно набирать русскими буквами);

· пароль с подтверждением (если буквы, то только латинские);

· адрес Вашей действующей электронной почты;
· Вашу фамилию, имя и отчество

· защитный цифровой код (переписать с картинки).
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Перед тем как сохранить свои данные, внимательно прочитайте текст Соглашения. Нажав на кнопку «Зарегистрироваться», вы тем самым ставите свою виртуальную подпись под этим соглашением. Помните об этом. Если вы с этим согласны, то смело щелкайте по кнопке «Зарегистрироваться».
Если регистрация прошла успешно, то должно появиться сообщение:
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Уровень доступа «Гость» ограничивает Ваши возможности на сайте, поэтому желательно этот уровень повысить. Но, прежде чем Вы запросите более высокую привилегию, нужно ввести дополнительную информацию о себе. Это даст возможность администрации сайта убедиться в том, что у Вас добрые намерения и она, непременно, уважит Вашу просьбу.
Шаг 2
Следующим шагом Вам нужно внести дополнительные сведения в личную карточку (профиль). Для этого щелкните по ссылке «Дополнить регистрационную информацию» …
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… и на личной странице выберите пункт «Редактировать профиль». Откроется форма, которую нужно заполнить.
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Для того чтобы Вас узнавали в «лицо», необходимо прикрепить к личной карточке изображение (аватара). Это может быть любая картинка, характеризующая Вас, или непосредственно Ваше фото. Выбрать изображение можно с помощью кнопки «Обзор».  Найдите на своем компьютере необходимое изображение и щелкните по кнопке «Открыть». 
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В строке рядом с кнопкой «Обзор» появится адрес этого изображения.
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И в завершении, чтобы сохранить все указанные сведения, щелкните по кнопке «Сохранить». 
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Шаг 3
Чтобы получить более высокие привилегии, нужно сделать запрос. Выберите из раскрывающегося списка желаемую привилегию и щелкните по кнопке «Отправить запрос».
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После регистрации вы можете перейти на главную страницу сайта. Для этого щелкните мышью по логотипу с изображением А.С. Пушкина в левом верхнем углу страницы.
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После рассмотрения запроса администрацией сайта, возможно Вы получите запрашиваемую привилегию, а может, нет. Все зависит от того, насколько верно Вы ввели информацию в свою личную карточку (профиль).

Чтобы убедиться, что запрос удовлетворен, Вам необходимо повторно войти под своим логином (авторизоваться).
Авторизация пользователя

Авторизацию Вам необходимо выполнять каждый раз, когда решите воспользоваться своими правами на сайте. Вводим логин и пароль в поле авторизации (в левой колонке главной страницы). И щелкаем по кнопке «Войти».

Если Вы безошибочно введете логин и пароль, то должно появится поле с ссылкой на ваше сетевое имя. 
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По этой ссылке Вы можете перейти на свою Личную страницу. 
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По умолчанию ваш образ будет такой
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